Протокол
заседания комиссии по потребительскому рынку, услугам и поддержке предпринимательству
23.11.2017г.                                                                                         № 1

	Присутствовали: 

	

	Председатель комиссии:
	Емельянов П.А.

	Члены комиссии:
	Бесько И.В.

	
	Леонова В.А.

	
	Уразаева М.А.


	Приглашенные:
	

	Специалист 
управы района Замоскворечье
	
Кольчугин С.Н.

	Житель дома №  30    
по   улице Б. Татарская
	
Буравлева Л.В.




Повестка дня:
1. Об избрании технического секретаря комиссии.
2. О согласовании проекта внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части размещения сезонного кафе при стационарном предприятии ООО «СПИЛО 888» находящееся по адресу: Пятницкий пер., д. 8, строение 1. (площадь размещения 20,0 кв.м).
3. О согласовании проекта внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части изменения местоположения и площади размещения сезонного кафе при  стационарном предприятии  ООО «Рус Отель» находящееся по адресу: Пятницкая ул., д. 30, строение 4. (площадь размещения со 143,4 кв. м на 142,91 кв.м).
4. О согласовании проекта размещения нестационарного  торгового объекта «Елочный базар» при стационарном предприятии торговли – магазине Елочные игрушки» (ООО «Управляющая компания М1») по адресу: 1-й Щипковский пер., д. 3 . (площадь размещения 15,0 кв.м).
5. О согласовании проекта размещения нестационарного  торгового объекта «Елочный базар» при стационарном предприятии торговли (ООО «Городской супермаркет») по адресу: ул. Б. Татарская, д. 30 . (площадь размещения 10,0 кв.м).



    По первому вопросу:
    Слушали  председателя комиссии Емельянова П.А. об избрании технического секретаря комиссии.
    Решили: избрать техническим секретарем  депутата совета депутатов Бесько И.В.

    По второму вопросу:
    Слушали       председателя     комиссии     Емельянова     П.А.   	о  согласовании проекта внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части размещения сезонного кафе при стационарном предприятии ООО «СПИЛО 888» находящееся по адресу: Пятницкий пер., д. 8, строение 1. (площадь размещения 20,0 кв.м).
Решили: согласовать  проект внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части размещения сезонного кафе при стационарном предприятии ООО «СПИЛО 888» находящееся по адресу: Пятницкий пер., д. 8, строение 1. (площадь размещения 20,0 кв.м).

По третьему вопросу:

Слушали       председателя     комиссии     Емельянова   П.А о  согласовании проекта внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части изменения местоположения и площади размещения сезонного кафе при  стационарном предприятии  ООО «Рус Отель» находящееся по адресу: Пятницкая ул., д. 30, строение 4. (площадь размещения со 143,4 кв. м на 142,91 кв.м).
Решили согласовать проект внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части изменения местоположения и площади размещения сезонного кафе при  стационарном предприятии  ООО «Рус Отель» находящееся по адресу: Пятницкая ул., д. 30, строение 4. (площадь размещения со 143,4 кв. м на 142,91 кв.м).
 
По четвертому вопросу:

Слушали:       
- председателя     комиссии     Емельянова   П.А о  согласовании проекта размещения нестационарного  торгового объекта «Елочный базар» при стационарном предприятии торговли – магазине Елочные игрушки» (ООО «Управляющая компания М1») по адресу: 1-й Щипковский пер., д. 3 . (площадь размещения 15,0 кв.м), 
- специалиста управы района Замоскворечье Кольчугина С.Н. о невозможно размещения нестационарного торгового объекта при стационарном предприятии торговли – магазине Елочные игрушки» (ООО «Управляющая компания М1») по адресу: 1-й Щипковский пер., д. 3 . (площадь размещения 15,0 кв.м), так как по участку предлагаемому для размещения НТО, проходят подземные инженерные коммуникации: водопровод d=2ч150ст, электрический кабель 2К, телефонная канализация (п.2.11.8 приложения 1 постановления Правительства Москвы от 23.06.2016 № 355-ПП).
Решили отказать в согласовании проекта размещения нестационарного  торгового объекта «Елочный базар» при стационарном предприятии торговли – магазине Елочные игрушки» (ООО «Управляющая компания М1») по адресу: 1-й Щипковский пер., д. 3 . (площадь размещения 15,0 кв.м),  так как по участку предлагаемому для размещения НТО, проходят подземные инженерные коммуникации: водопровод d=2ч150ст, электрический кабель 2К, телефонная канализация (п.2.11.8 приложения 1 постановления Правительства Москвы от 23.06.2016 № 355-ПП)..

По пятому вопросу:

Слушали
- председателя     комиссии     Емельянова   П.А.	о согласовании проекта размещения нестационарного  торгового объекта «Елочный базар» при стационарном предприятии торговли (ООО «Городской супермаркет») по адресу: ул. Б. Татарская, д. 30 . (площадь размещения 10,0 кв.м);
- жителя дома № 30 по улице Большая Татарская, представителя совета дома  Буравлеву Л.В. о невозможно размещения нестационарного  торгового объекта «Елочный базар» в связи с тем, что очень узкий тротуар, каждую пятницу улицу перекрывают для проведения мусульманских праздников в мечети, все это доставляет большие неудобства жителям близлежащих домов (№№25-27, 26, 30);
- депутата совета депутатов  Леонову В.А. об отказе в согласовании на основании  представления неполного пакета документов, в частности отсутствует  графическая врисовка предполагаемых границ размещения нестационарного торгового объекта в существующую ситуацию (фотомонтаж) с указанием линейных размеров  (п. 2.5.  Административного регламента предоставления государственной услуги «Включение места размещения нестационарного торгового объекта при стационарном торговом объекте в схему размещения нестационарных  торговых объектов (внесение изменений в схему размещения, утвержденного постановлением Правительства Москвы от 23 июня 2016 г. N 355-ПП).
Решили:
[bookmark: _GoBack]- отказать в согласовании проекта размещения нестационарного  торгового объекта «Елочный базар» при стационарном предприятии торговли (ООО «Городской супермаркет») по адресу: ул. Б. Татарская, д. 30 . (площадь размещения 10,0 кв.м),  так как представлен не полный пакет документов отсутствует  графическая врисовка предполагаемых границ размещения нестационарного торгового объекта в существующую ситуацию (фотомонтаж) с указанием линейных размеров  (п. 2.5.  Административного регламента предоставления государственной услуги «Включение места размещения нестационарного торгового объекта при стационарном торговом объекте в схему размещения нестационарных  торговых объектов (внесение изменений в схему размещения, утвержденного постановлением Правительства Москвы от 23 июня 2016 г. N 355-ПП);
- рассмотреть на заседании совета депутатов  вопрос о направлении в префектуру Центрального округа города Москвы обращения о соблюдении п. 2.5. Административного регламента предоставления государственной услуги «Включение места размещения нестационарного торгового объекта при стационарном торговом объекте в схему размещения нестационарных  торговых объектов (внесение изменений в схему размещения), утвержденного постановлением Правительства Москвы от 23 июня 2016 г. N 355-ПП (наличие  полного пакета документов).


Председатель комиссии                                                   П.А. Емельянов

Секретарь                                                                        И.В. Бесько


